



ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО REX

Выпуск от 08.04.2012

Содержание:

Материалы агентства.....	3
• На Рижском направлении МЖД в связи с ремонтом пути корректируется расписание электричек.....	3
• Минск назвал условия возвращения европейских послов.....	3
• Туркмения несколько раз в течение года пригласит к себе специалистов СНГ.....	3
• По факту крушения самолёта в Калужской области возбуждено уголовное дело.....	4
• Бордюжа: Применение силы в Иране повлечёт за собой «тектонические сдвиги».....	4
• Белорусские власти активно пресекают деятельность валютчиков.....	4
• КПРФ провела в Москве митинг против выборов и НАТО.....	5
• Шойгу: Жители Подмосковья, работающие в Москве, должны платить налоги в области.....	5
• Митинг «За честные выборы» в Москве собрал около ста человек.....	6
Об агентстве.....	7
Стать экспертом ИА REX.....	7
• Что получает эксперт.....	7
• Как стать экспертом.....	7

Материалы агентства

На Рижском направлении МЖД в связи с ремонтом пути корректируется расписание электричек

Для обеспечения безопасности перевозок пассажиров и бесперебойного движения электропоездов на Московской железной дороге ежегодно проводятся ремонтные работы объектов инфраструктуры: вокзалов, платформ, систем энергоснабжения, связи, путевого хозяйства.

9 и 10 апреля на Рижском направлении будут проводиться работы на первом главном пути на перегоне Чисмена – Волоколамск, сообщили **ИА REX** в службе корпоративных коммуникаций **МЖД**. Технологические окна назначены с 8.50 до 14.50, в связи с чем в расписание движения шести пригородных электропоездов Рижского направления Московской железной дороги внесены незначительные изменения. Два электропоезда в утренние и дневные часы будут отправляться и прибывать на конечную станцию на 5 - 10 минут раньше и позже графика.

С 11 апреля начнутся работы по ремонту первого главного пути на перегоне Румянцево – Холщевики, что внесет коррективы в расписание движения пригородных электропоездов на участке между станциями Холщевики и Шаховская. Несколько дневных поездов будут отправляться раньше или позже расписания, шесть дневных электричек временно выводятся из расписания.

В связи с капитальным ремонтом второго главного пути на перегоне Подмосковная – Тушино 24 и 25 апреля изменится расписание движения дневных пригородных электропоездов Рижского направления Московской железной дороги на участках от ст. Москва – Рижская до Волоколамска и от ст. Москва – Каланчевская до Серпухова. Однако, несмотря на изменения в расписании, жители Подмосковья смогут воспользоваться услугами железнодорожного транспорта, приехать утром в Москву и вечером вернуться обратно.

На время проведения ремонта несколько поездов будут пропускаться так называемым вариантным графиком, т.е. по свободным от ремонта участкам пути, отправляясь раньше или позже расписания, несколько пригородных электропоездов будут курсировать по укороченным маршрутам. Несколько электропоездов временно выводятся из расписания.

Московская железная дорога просит пассажиров быть внимательными при планировании поездки по Рижскому направлению в дни проведения ремонта и приносит извинения за временные неудобства.

Объявления об изменениях в расписании движения пригородных электропоездов размещены на вокзалах и остановочных пунктах МЖД.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/24681.html>

Минск назвал условия возвращения европейских послов

Белоруссия готова вернуть в страну послов Европейского союза в случае, если решение ближайшего Совета ЕС по белорусскому вопросу будет положительным. Об этом заявил глава администрации президента республики **Владимир Макей**.

«Решение ЕС станет отличным фоном для возврата послов ЕС в Беларусь», — сказал он. По словам главы администрации, Минск готов к тому, чтобы начать «равноправный и взаимоуважительный» диалог с Евросоюзом. Как считает Макей, взаимопонимание между сторонами «может быть достигнуто очень быстро».

Отношения между Беларуссией и ЕС сильно обострились после введения Евросоюзом дополнительных санкций против властей республики. Минск в качестве реакции выслал посла Польши и главу представительства ЕС. Остальные европейские страны отозвали своих послов из Минска в знак солидарности.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/24885.html>

Туркмения несколько раз в течение года пригласит к себе специалистов СНГ

Туркмения несколько раз в течение нынешнего года пригласит к себе специалистов СНГ в различных сферах. Об этом рассказал председатель исполкома, исполнительный секретарь СНГ **Сергей Лебедев** сообщает корреспондент **ИА REX**.

В связи с тем, что республика в 2012 году председательствует в содружестве, именно на её территории пройдут многие мероприятия, актуальные для всего СНГ, пояснил Лебедев. В частности, 30 мая в Ашхабаде состоится заседание Совета глав правительств СНГ, 1 ноября, накануне саммита содружества, пройдёт заседание Совета министров иностранных дел СНГ.

25 мая в Ашхабаде запланировано заседание Электроэнергетического совета СНГ. Также в этом году здесь будет проведён Форум научной и творческой интеллигенции, ряд форумов по аграрной тематике, совмещённых с заседаниями Советов руководителей аграрных ведомств СНГ. Кроме того, в сентябре в Туркмении должно состояться заседание Экономического совета содружества.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/24886.html>

По факту крушения самолёта в Калужской области возбуждено уголовное дело

По факту крушения легкомоторного самолёта в Калужской области возбуждено уголовное дело о нарушении правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта. Об этом 7 апреля сообщили в пресс-службе Следственного комитета, передаёт корреспондент **ИА REX**.

Легкомоторный самолёт СМ-2000, осуществлявший учебно-тренировочный полёт, упал накануне вечером вблизи деревни Кудиново Малоярославецкого района Калужской области. В результате крушения погибли четыре человека: пилот и трое пассажиров.

Дело возбуждено по признакам преступления, предусмотренного частью 3 статьи 263 УК РФ «*нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц*».

«В настоящее время следственно-оперативная группа проводит осмотр места происшествия и тел погибших, опрошены очевидцы и свидетели крушения, на аэродроме изъята техническая документация и образцы топлива», — сообщили в Следственном комитете.

Также уточняется, что на данный момент официально опознаны пилот самолёта — Руслан Ибрагимов, 1969 года рождения и один из пассажиров — Алексей Коротаев, 1981 года рождения. По неофициальным данным, другие двое погибших — Екатерина Огиенко и Дмитрий Краснов.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/24887.html>

Бордюжа: Применение силы в Иране повлечёт за собой «тектонические сдвиги»

Министры иностранных дел стран ОДКБ в ходе состоявшегося 6 апреля заседания в Астане достигли скоординированной позиции по Сирии и Ирану, заявив о необходимости мирного разрешения ситуации в этих странах. Об этом сообщил генсек организации **Николай Бордюжа**, передаёт корреспондент **ИА REX**.

Члены ОДКБ, как заявил генсек, сходятся на том, что все вопросы в Сирии и Иране должны быть решены мирным способом, несмотря на то, что в данный момент ситуация в этих странах представляет настоящую проблему.

«Я хочу сказать — военные действия не должны начаться. Мировому сообществу нужно исключить вообще возможность использования силы в разрешении проблем с Ираном, просто исключить такую возможность. Потому что она за собой может просто потянуть тектонические сдвиги вообще, в глобальном масштабе в сфере безопасности всего мира, поставит на грани дестабилизации не регион, а целый мир», — отметил Бордюжа.

Он также подчеркнул важность поддержания контактов со специальным посланником ООН и Лиги арабских государств **Кофи Аннаном**.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/24888.html>

Белорусские власти активно пресекают деятельность валютчиков

С начала года в Белоруссии органами финансовых расследований пресечено более 80 фактов нарушения порядка проведения валютно-обменных операций. Об этом сообщили в пресс-центре Комитета госконтроля республики, передаёт корреспондент **ИА REX**.

Всего, как уточняется, с начала 2012 года пресечено 83 факта таких нарушений, в результате чего возбуждено 17 уголовных дел, составлено 66 протоколов об административном правонарушении. При этом было изъято 36,5 тысяч долларов США, 3 тысячи евро, 956 тысяч российских рублей, 227 млн белорусских рублей.

Только за март 2012 года органами финансовых расследований пресечено 30 фактов нарушения порядка проведения валютно-обменных операций, возбуждено 11 уголовных дел, составлено 19 протоколов об административном правонарушении. Сумма изъятых средств составила в эквиваленте 294,4 млн белорусских рублей.

Так, в городе Борисове, уголовное дело по статье «*Незаконная предпринимательская деятельность*» было возбуждено в отношении местного жителя, занимавшегося покупкой и продажей иностранной валюты с июня по сентябрь 2011 года и получившего при этом доход в сумме 1,1 млрд белорусских рублей.

Дело по аналогичной статье было возбуждено в отношении жительницы Витебска, которая с сентября по декабрь 2011 года заработала на торговле валютой 258,5 млн белорусских рублей.

Напомним, что проблемы с наличием валюты в обменных пунктах и, как следствие, всплеск незаконных валютных операций наблюдались в Белоруссии во время кризиса прошлого года. Вместе с тем, и сегодня валютчики встречаются здесь на железнодорожных станциях и в районе обменников. Следует отметить, что прибегать к их услугам граждан заставляет не только зачастую более выгодный курс, но и необходимость предъявлять документ, удостоверяющий личность, при валютных операциях в официальных пунктах обмена.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/24890.html>

КПРФ провела в Москве митинг против выборов и НАТО

Митинг партии КПРФ против фальсификаций на выборах и военного присутствия НАТО на российской территории прошёл 7 апреля в Москве. Коммунисты вновь потребовали отставки главы ЦИК **Владимира Чурова**, а также отказа от возможного строительства перевалочного пункта НАТО в Ульяновске.

По данным КПРФ, на Пушкинской площади в столице собралось около полутора тысяч человек. Перед собравшимися выступил лидер КПРФ **Геннадий Зюганов**. Он призвал «не дать натовскому сапогу ступить на священную российскую землю». Глава компартии также выразил мнение, что перевалочный пункт НАТО в Ульяновске может стать «одним из главных наркотранзитных пунктов».

Коснулся Зюганов и темы вступления России в ВТО, заявив, что присоединение страны к международной организации грозит «ликвидацией последней обрабатывающей промышленности и ликвидацией авиационной промышленности».

На митинге выступил также первый секретарь Московского горкома КПРФ **Валерий Рашкин**. Он коснулся темы фальсификация на президентских выборах, заявив, что они стали «чёрным днём для России».

Помимо членов КПРФ, со сцены выступали также представители «Обманутых дольщиков Москвы», активисты «Левого фронта», «Союза коммунистической молодежи» и других левых движений, представители малого бизнеса. Акция продлилась чуть более часа и завершилась без происшествий.

Добавим, что аналогичные мероприятия коммунисты провели 7 апреля и в других городах России. Так, в Иркутске митинговали, по разным данным, от 100 до 200 человек. Митинг в Магадане собрал порядка 25 участников.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/24891.html>

Шойгу: Жители Подмосковья, работающие в Москве, должны платить налоги в области

Налоги от жителей Подмосковья, работающих в столице, должны оставаться в областном бюджете. Так считает **Сергей Шойгу**, утверждённый Мособлдумой на посту губернатора Московской области.

«Хотелось бы, чтобы платили по месту жительства. Потому что основная социальная нагрузка там, на области», — заявил он 7 апреля в интервью программе «Вести в субботу» на телеканале «[Россия-1](#)».

В частности, как пояснил Шойгу, дети работающих в Москве жителей области посещают именно подмосковные школы и детские сады. «А это всё надо за счёт чего-то строить и содержать», — отметил он.

Напомним, кандидатура Сергея Шойгу на пост губернатора Московской области была предложена президентом России **Дмитрием Медведевым** 4 апреля. На следующий день Мособлдума единогласно утвердила внесённую кандидатуру. Вступить в должность Шойгу должен 11 мая, когда истечёт срок полномочий действующего главы региона **Бориса Громова**.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/24892.html>

Митинг «За честные выборы» в Москве собрал около ста человек

7 апреля в Москве в Новопушкинском сквере прошёл митинг оппозиции «За честные выборы», в ходе которого обсуждалась подготовка к «народному маршу», который планируется провести 6 мая. По данным полиции, в мероприятии приняло участие около 100 человек.

Известные оппозиционные политики не приняли участия в акции. Координатор «Левого фронта» **Сергей Удальцов**, ранее намеревавшийся прийти, несмотря на простуду, на митинге также не появился.

Ведущий мероприятия допускал к микрофону всех желающих. Выступавшие призывали продолжать собираться на подобных акциях, а также принять участие в акции планируемой на 6 мая — накануне инаугурации **Владимира Путина** на посту президента России. Пришедшим также раздавались агитационные материалы с информацией о «народном марше».

Мероприятие было санкционировано столичными властями и завершилось без происшествий.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/24893.html>

Об агентстве

Информационное агентство REX (Рэкс / Рекс) ориентировано на информирование аудитории о событиях в России и за рубежом, знакомит читателей с мнением независимых экспертов, их реакцией на эти события.

Новости политики, экономики, культуры, острые общественные проблемы — всё это является предметом освещения в материалах агентства.

ИА REX публикует аналитические статьи и комментарии **экспертов из различных стран мира**. Индивидуальный взгляд, личная оценка профессионалами происходящего, позволяет читателю формировать и свою собственную точку зрения на повестку дня в целом и на отдельные события в частности.

Помимо новостей и статей экспертов, **ИА REX** публикует фото- и видеорепортажи, интервью, исследования.

Читатели **ИА REX** могут принимать участие в опросах, конкурсах, в онлайн-конференциях, оставлять комментарии к опубликованным материалам.

Для пользователей мобильных устройств **ИА REX** предлагает [pda-версию](#) сайта. Помимо этого, агентство поддерживает страницы в социальных сетях [ВКонтакте](#), [Facebook](#) и [Twitter](#), на которых дублируется лента новостей основного сайта.

Все материалы агентства находятся в бесплатном и свободном доступе.

По вопросам сотрудничества:

e-mail: pr@iarex.ru

По прочим вопросам:

e-mail: info@iarex.ru

Стать экспертом ИА REX



Информационное Агентство REX приглашает специалистов в области экономики, политики, культуры, а также различных рынков услуг (недвижимость, автомобили и т. д.) к сотрудничеству.

Что получает эксперт

- Для каждого эксперта ИА REX создаётся [персональная страница](#) на сайте с фотографией и информацией об эксперте;
- Эксперты имеют возможность [публиковать свои материалы](#) на нашем сайте, а также давать комментарии на события, происходящие в России и за рубежом;
- Широкий круг читателей.

Став экспертом ИА REX Вы получите хороший шанс заявить о себе.

Как стать экспертом

Для того, чтобы стать Экспертом ИА REX, Вам следует отправить письмо на [электронную почту](#) редакции.

В письме укажите следующую информацию:

1. Ваши фамилию, имя и отчество;
2. Дату рождения;
3. Страну и город проживания;
4. Образование/учёную степень;
5. Вашу специализацию;
6. Контактную информацию (Номер телефона, ICQ, Skype т.д.);
7. Другую информацию, которую Вы считаете важной.

Мы обязательно рассмотрим Вашу анкету и сообщим о принятом решении.